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Eliška Glosová  



1. Osobní údaje 
Eliška Glosová 

Délka pobytu: 21.6.-29.7.2023 

Vysílající VŠ: Univerzita Hradec Králové, Fakulta informatiky a managementu 

Kontaktní osoba: Monika Hebková, monika.hebkova@uhk.cz 

 

Přijímací VŠ: Chang Jung Christian University 

Kontaktní osoba: Elizabeth, ellie@mail.cjcu.edu.tw 

 

2. Příprava pobytu 
Očkování – Před odjezdem bylo třeba si nechat zkontrolovat, zda jsem dostatečně proočkovaná. Došla 

jsem si tedy do očkovacího centra Avenier v Hradci, do kterého pro cestovní očkování docházím 

pravidelně. Z předchozích cest jsem měla splněna již základní očkování, jako žloutenka, očkování proti 

tetanu či očkování proti meningokoku, akorát mi paní doktorka doporučila nechat se oočkovat proti 

břišnímu tyfu. Očkování stálo kolem 1600Kč a 1000 Kč mi proplatila zpět pojišťovna. Doporučuji si 

nechat také vystavit mezinárodní očkovací průkaz, nikdy jsem ho ještě naštěstí nepotřebovala, ale 

stojí pár korun a vždy je to jednodušší ukázat průkaz než se dohadovat o tom, co máte či nemáte za 

očkování. 

Pojištění – Cestovní pojištění jsem si zajistila u ERV pojišťovny tak, aby byly splněny požadavky na 

cestovní pojištění, které má FIM. Toto pojištění mě vyšlo na 2880 Kč. 

Letenky – Letenky jsem si zakoupila přímo u společnosti EVA Air a odlétala jsem z Vídně. Cesta tam 

byla s přestupem v Bangkoku, zpáteční let byl již přímý Taipei-Vídeň. Cena letenky byla kolem 20 000 

Kč, já jsem však zamýšlela, že bych ještě po letní škole navštívila jinou zemi, to jsem si nakonec 

rozmyslela, proto jsem obě letenky kupovala zvlášť a vyšly mě tak na 35 000 Kč. 

Mezinárodní řidičský průkaz – Pár týdnů před cestou jsem si ještě nechala vystavit mezinárodní 

řidičský průkaz, ten je možné si nechat vystavit na jakémkoliv úřadě, správní poplatek se platí 50 Kč. 

Při půjčení skútrů nebyl ani vyžadován, avšak vyžadovala ho po nás univerzita, aby nám mohli zařídit 

parkování v prostoru univerzitního kampusu. 

 

3. Studium na přijímací škole 
Škola probíhala od pondělí do pátku, a to vždy od 9:00-12:00 a od 13:30 do 16:30, ale téměř pokaždé 

nás pouštěli z hodiny o něco dříve. Zároveň ne všechny týdny jsme chodili do školy každý den, jelikož 

pro nás připravili různé výlety, tzv. off-campus visits, za které jsme platili 4 900TWD. 

Studovaly jsme zde dva předměty, a to Cross-Cultural Business Communication a STEAM Experience 

Programming & Design.  

Předmět Cross-Cultural Business Communication obsahoval hlavně konverzaci s učitelem Andym 

z Vietnamu, který nám pravidelně na hodiny nosil všechny možné ochutnávky Taiwanských i 
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Vietnamský specialit. Na závěrečné hodině jsme ve dvojicích prezentovali prezentaci o kultuře ve 

vybrané zemi. 

Předmět STEAM Experience Programming & Design se spíše zaměřoval na to, co vše škola nabízí. 

Nejdříve jsme měli Basic 3D Experience, kde jsme si vytvářeli model auta. Dále nás vzali i do jejich 

Virtual Reality Media Center, kde nám předvedli, jak funguje konkrétní VR, kterou na škole mají. Jedna 

hodina byla i o umění, konkrétně se jednalo o Chinese Painting and Callighraphy, kde jsme si vytvořili 

a pomalovali vlastní vějíře. Další hodina zahrnovala i povídání si o místním jídle, a to společně i 

s ochutnávkami, a dokonce jeden celý náš den ve škole zahrnoval vaření v jejich cooking studiu, kde 

jsme si uvařili bubble tea a jejich knedlíčky společně i s našimi buddies. Další hodina se věnovala 

například vytváření mobilních filtrů na sociální sítě.  

A nejvíce hodin zabrala část týkající se Computer Graphic & Laser Cut – během těchto hodin jsme si 

nejprve vytvářeli návrhy objektů do LED lampy, které nám později vyřezali, a dále jsme si 

programovali piano a samotnou LED lampu. V poslední hodině jsme si LED lampu složili dohromady. 

Již pro nás měli připravenou kostru lampy, do které jsme si dali námi vytvořené objekty a v druhé části 

hodiny jsme pájeli a sestavovali tak celou lampičku dohromady. Tu jsme si pak i nechali a mohli si ji 

odvést s sebou domů. Ve škole asi nebylo nic, co by mě nebavilo, vše pro mě nějakým způsobem bylo 

zajímavé, i když bych někdy ocenila kratší čas  

Výlety, na které nás vzali, byly také velice zajímavé. Nejdříve jsme byli ve dvou muzeích, jedno z nich 

bylo více technologicky zaměřené, druhé se zaměřovalo především na kulturu Taiwanu. Dále jsme byli 

na i-Ride, jednalo se o „létající“ kino, kde jsme shlédli pár minutový film, díky kterému jsme viděli celý 

Taiwan z ptačí perspektivy. Také jsme byli ve Fo Guang Shan Buddha Museum a poslední výlet byl 

vlakem do oblasti Alishan. 

Na programu poslední den byla i závěrečná prezentace, avšak kvůli tomu, že nás zastihl v posledních 

dnech tajfun, poslední dny škola odpadla a závěrečná prezentace se nekonala, avšak i tak jsme ji 

museli vytvořit.  

Poslední den před odjezdem na letiště jsme dostali i náš transcript of grades, upřímně jsem ani 

netušila, že budeme nějak hodnoceni, avšak všichni všechno splnili, takže jsme dostali i dobré 

známky. 

 

4. Ubytování, strava, doprava, ostatní 
Ubytování 

Ubytování jsme měli zajištěno od univerzity přímo na jejich kolejích. Pokoje byli pro 4, a univerzita 

nám poskytla matraci, polštář s peřinou i povlečení. Každý pokoj měl vlastní koupelnu a každý měl na 

pokoji svůj vlastní stůl, velkou skříň a postel. Na každém patře se nacházela i pračka se sušičkou a 

sušárna. My jsem konkrétně byly na prvním patře, kde jsme na hlavní chodbě měli i ledničku, což bylo 

fajn, že jsme si tak mohli nakoupit věci na snídani a uchovávat je tam. Koleje byly rozděleny na holčičí 

a klučicí křídlo a velkou nevýhodou bylo uzavírání kolejí v čase 0:00-5:30, kde nebylo možné se na 

koleje dostat, ani je opustit.  

Strava 

Co se týče stravy, na snídani jsem si buď něco nakoupila nebo si na ní došla do města. Každé ráno je 

tam otevřenou spoustu sendvičových restaurací, takže jsme se snažili pokaždé chodit někam jinam, 



abychom jich vyzkoušeli co nejvíce. Ceny snídaně byli velice přívětivé, většinou se jednalo o něco 

okolo 70TWD, samozřejmě záleželo, co všechno jsme si dali. 

Oběd a večeře poté probíhala také ve městečku, kde opět bylo dostatek restaurací na výběr. Ať už se 

jednalo o nudle, polévky, knedlíčky, nebo dokonce i slané wafle či placky. Cena za jedno jídlo se také 

pohybovala v rozmezí 70-100TWD. 

Doprava 

První dny jsme využívali především vlaky, pokud jsme jeli do většího města, tak i metro či autobusy. 

Ale snažili jsme se si co nejdříve pronajmout skútry. Pro ty jsme jeli do Kaohsiungu, k již ověřenému a 

spolehlivému pronajímateli Louisovi. Cena za půjčení byla 3000TWD na celý měsíc a vyžadoval 

2000TWD vratnou zálohu v hotovosti. Dost jsem se toho bála, ale naštěstí skútry byly spolehlivé a 

nikde jsme nemuseli řešit žádné problémy, avšak Louis byl vždy k dispozici na telefonu, kdyby bylo 

cokoliv potřeba.  

 

5. Finanční podpora, náklady na pobyt, celkové zkušenosti 
Z mého pohledu je finanční podpora od školy 30 000 Kč dostatečná, pokud neuděláte chybu 

s letenkami…  

Je třeba počítat s určitou finanční spoluúčastí, upřímně nedokážu odhadnout kolik jsem na Taiwanu za 

celý měsíc utratila, ale nijak jsem se zbytečně neomezovala a kupovala si vše, co jsem chtěla.  

Moc se mi líbilo, že jsme každý měli přiřazeného svého buddyho z místních studentů, kteří se o nás 

perfektně starali, vymýšleli nám program, brali nás do města či za nás cokoliv vyřizovali a chodili 

s námi i na společné večeře a večery.  

Jinak je Taiwan krásná země, jak svojí přírodou, tak i kulturou a určitě bych všem doporučila sem 

jednou jet, a to že jsem tam musela docházet do školy byl pro mě jenom bonus. 

 

 

 

 

 

 

 


